

Информация за пациента. Моля, прочетете внимателно!

Fucidin®
(Fusidic acid)
cream 2 %

Фуцидин®
крем 2 %

За приложение върху кожата

Състав

Всеки грам от лекарството съдържа: Фусидова киселина 20 mg в неутрална основа за крем.

Помощни вещества: бутилхидроксианизол, цетилов алкохол, глицерол, течен парафин, калиев сорбат, полисорбат 60, бял мек парафин, солна киселина (разредена), пречистена вода.

Притежател на разрешението за употреба

LEO Pharmaceutical Products Ltd A/S (LEO Pharma A/S)
Ballerup - Denmark

Действие

Fucidin е антибиотик получен от *Fusidium coccineum*, притежаващ силна антибактериална активност срещу редица Грам-положителни микроорганизми. Стафилококите, включително щамове резистентни към пеницилини или други антибиотици, са особено чувствителни към **Fucidin**. Терапевтичната ефективност на локално приложени **Fucidin** се дължи частично на изразената антибактериална активност на продукта срещу микроорганизмите причиняващи кожните инфекции, и отчасти на изключителната способност на този антибиотик да прониква през неувредената кожа.

Показания

Fucidin крем се прилага за лечение на инфекции на кожата, причинени от чувствителни на фусидовата киселина микроорганизми.

Fucidin крем е прозрачен, неоцветяващ кожата и дрехите продукт, който от козметична гледна точка е подходящ за лечение на инфекции на кожата на лицето и главата.

Противопоказания

Установена свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта.

Специални предпазни мерки при употреба

Продължителната употреба може да доведе до селекция на резистентни микроорганизми.

Лекарствени и други форми на взаимодействия

Няма данни.

Бременност и кърмене

Необходимо е повишено внимание когато се прилага на бременни.

Ако се прилага върху зърното на гърдата, кремът трябва да се измие преди кърмене и да не се нанася непосредствено преди кърмене.



Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Fucidin приложен локално не повлиява или незначително повлиява способността за шофиране и работа с машини.

Дозировка и приложение

Възрастни и деца

Дозировката и продължителността на лечението се определят от лекар.

Fucidin крем се прилага върху засегнатия участък на кожата 2-3 пъти дневно в продължение на 10 дни.

Предозиране

Малко вероятно е да се наблюдава предозиране.

Нежелани реакции

Fucidin крем е изключително добре поносим. Най-често наблюдаваните нежелани реакции са различни кожни реакции и по-специално реакции в мястото на приложение. Наблюдавани са и алергични реакции.

Съхранение

Да се съхранява при температура под 25°C.

Срок на годност

Да не се употребява след изтичане срока на годност обозначен на опаковката.

Опаковка

Туби по 15 g

ТОВА Е ЛЕКАРСТВО - ОТПУСКА СЕ САМО ПО ЛЕКАРСКО ПРЕДПИСАНИЕ

- Лекарството е продукт различен от другите продукти.
- Лекарството е продукт, който влияе на Вашето здраве и употребата му несъобразена с указанията за това е опасна за Вас.
- Следвайте стриктно лекарското предписание, начина на употреба и указанията на фармацевта, който Ви е отпуснал лекарството. Лекарят и фармацевтът са експерти по лекарствата, техните ползи и рискове.
- Не прекъсвайте сами указания Ви курс на лечение.
- Не повтаряйте лечението със същия продукт и не увеличавайте дозите без да се посъветвате с Вашия лекар.

Пазете лекарството на места, недостъпни за деца

Дата на последна редакция на текста

BG01/2005

